Usr: Supervisor
Rep: rptEstadoAnaliticoDeActivosYPasivos_R

INSTITUTO DEL ARTESANO MICHOACANO
ESTADO DE MICHOACAN
Estado Analitico del Activo
Del 01/ene/2023 al 31/mar/2023

(Cifras en Pesos

hora de Impresion

Fechay | 16/may/2023
03:57 p.m.

Concepto Saldo Inicial | Cargos del periodo| Abonos del periodo Saldo Final | Variacién del Periodo
ACTIVO $50,831,294.00 $44,169,501.36 $43,385,578.98 $51,615,216.38 $783,922.38
ACTIVO CIRCULANTE $43,312,779.02 $44,169,501.36 $43,385,578.98 $44,096,701.40 $783,922.38

EFECTIVO Y EQUIVALENTES

$5,348,835.16

$22,581,050.93

$19,860,286.37

$8,069,599.72

$2,720,764.56

DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO O EQUIVALENTES

$34,995,896.03

$20,149,723.23

$21,525,716.07

$33,619,903.19

-$1,375,992.84

DERECHOS A RECIBIR BIENES O SERVICIOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
INVENTARIOS $4,369,724.51 $1,438,727.20 $1,988,826.54 $3,819,625.17 -$550,099.34
ALMACENES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
£STIMACION POR PERDIDA O DETERIORO DE ACTIVOS CIRCULANTES -$1,500,390.68 $0.00 $10,750.00 -$1,511,140.68 -$10,750.00
OTROS ACTIVOS CIRCULANTES $98,714.00 $0.00 $0.00 $98,714.00 $0.00
ACTIVO NO CIRCULANTE $7,518,514.98 $0.00 $0.00 $7,518,514.98 $0.00
INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO O EQUIVALENTES A LARGO PLAZO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
BIENES INMUEBLES, INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIONES EN PROCESO $3,730,213.00 $0.00 $0.00 $3,730,213.00 $0.00
BIENES MUEBLES $4,370,805.47 $0.00 $0.00 $4,370,805.47 $0.00
ACTIVOS INTANGIBLES $162,500.38 $0.00 $0.00 $162,500.38 $0.00
DEPRECIACION, DETERIORO Y AMORTIZACION ACUMULADA DE BIENES -$745,003.87 $0.00 $0.00 -$745,003.87 $0.00
ACTIVOS DIFERIDOS $0.00 $0.00| , $0.00 $0.00 $0.00
ESTIMACION POR PERDIDA O DETERIORO DE ACTIVOS NO CIRCULANTES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
OTROS ACTIVOS NO CIRCULANTES $0.00 $0.00 /58,00 $0.00 $0.00
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